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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 29ª 
(VIGÉSIMA NONA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

 DE 28 DE SETEMBRO DE 2011. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Está aberta a sessão 
extraordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Raad Massouh a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item n° 1: 

Discussão e votação, em segundo turno, em regime de urgência, do Projeto 
de Lei nº 485, de 2011, de autoria do Poder Executivo que “abre crédito adicional à 
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 13.897.124,00 (treze 
milhões, oitocentos e noventa e sete mil, cento e vinte e quatro reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

DEPUTADO RAAD MASSOUH – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Não havendo objeção do Plenário, 
a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 485, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 13.897.124,00 (treze milhões, oitocentos e noventa e sete 
mil, cento e vinte e quatro reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 2: 

Discussão e votação, em segundo turno, em regime de urgência, do Projeto 
de Lei nº 506, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito 
suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 100.000,00 
(cem mil reais). 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

DEPUTADO RAAD MASSOUH – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) - Não havendo objeção do Plenário, 
a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 506, de 2011, de autoria do 

Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 508, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 80.644.332,00 (oitenta 
milhões, seiscentos e quarenta e quatro mil, trezentos e trinta e dois reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) - Não havendo objeção do Plenário, 
a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 508, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 80.644.332,00 (oitenta milhões, seiscentos e quarenta e 
quatro mil, trezentos e trinta e dois reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 511, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 940.000,00 (novecentos e 
quarenta mil reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) - Não havendo objeção do Plenário, 
a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 511, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 940.000,00 (novecentos e quarenta mil reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 568, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 500.000.000,00 (quinhentos 
milhões de reais)”. 
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Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) - Não havendo objeção do Plenário, 
a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 568, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 500.000.000,00 (quinhentos milhões de reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) - O Expediente lido vai à publicação. 

(Expediente publicado no Suplemento do DCL nº 184, de 7/10/2011, juntamente 
com a ata sucinta da 29ª Sessão Extraordinária.) 

 PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) - Em razão da aprovação do 
Requerimento n° 602, de 2011, de autoria da Deputada Liliane Roriz, a sessão 
ordinária de amanhã, dia 29 de setembro de  2011, quinta-feira, será transformada 
em comissão geral para debater as questões da violência no trânsito do Distrito 
Federal. Em virtude de sua realização, não será distribuída a Ordem do Dia, que será 
disponibilizada no portal desta Casa na internet. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

28 09 2011 18h28min 29ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 6 

 

 
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, eu gostaria de registrar aqui meu reconhecimento e agradecimento a 
cada colega Deputado que, entendendo a relevância da matéria, dispôs-se a dar 
prioridade na pauta e dar o seu tempo e a sua presença em plenário. Tenham da 
minha parte o absoluto reconhecimento da postura republicana e responsável com a 
coisa pública. Muito obrigado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu sei que amanhã está marcada uma comissão geral, mas eu queria fazer um apelo 
a todos os Parlamentares que chegassem amanhã no horário. Nós já conversamos 
com o Deputado Rôney Nemer, com a Deputada Eliana Pedrosa, com o Deputado 
Prof. Israel Batista, enfim, com todos os Líderes, e a gente está assumindo um 
compromisso de, antes da comissão geral, no dia de amanhã, votar o Projeto de Lei 
nº 528, uma contrapartida do Distrito Federal para com o Município de Águas Lindas, 
que trata da questão do esgotamento sanitário que está sendo feito lá. Eu sei que 
V.Exa. vai presidir amanhã, porque V. Exa. é o abridor oficial e fechador oficial desta 
Casa, e presidiu tão bem a sessão no dia de hoje. Portanto, eu queria fazer um apelo 
para que todos nós chegássemos amanhã no horário para que possamos, sem 
maiores discussões, fazer a votação desse projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Pode ter certeza disso. Se estiver 
na pauta do dia, nós não nos absteremos. Conclamo nossos pares, então, para que 
cheguem aqui às 15h para não atrasarmos também a comissão geral da colega. Se 
chegarmos aqui às 16h, a comissão geral começará às 17h. Então, conclamo para 
estar aqui impreterivelmente às 15h todos aqueles que se prontificaram a votar. 
Votamos e, depois, transformamos a sessão em comissão geral. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h35min.) 

 

 

Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 186 – Suplemento, 
de 11/10/2011. 

 

 


